The World Bank's Funds Chain

Платформа Всемирного банка FundsChain

FundsChain – это инновационная платформа на основе технологии блокчейн, созданная Всемирным Банком для обеспечения сквозной прослеживаемости средств при реализации финансируемых им проектов. С помощью FundsChain все заинтересованные стороны, включая партнеров по развитию, заемщиков/получателей средств, группы по реализации проектов, аудиторов и конечных бенефициаров, могут легко отслеживать предоставление средств и контролировать их использование. FundsChain предоставляет четкую и полную картину транзакций на протяжении всего проекта, что обеспечивает прозрачность, повышает эффективность, укрепляет доверие и снижает риски как для заемщиков, так и для Банка.



Ведение документации, подготовка финансовых отчетов по проектам и оформление заявок на предоставление средств могут быть **трудоемкими**.

Заемщики часто используют несколько разрозненных систем для отслеживания платежей и хранения бумажной документации, что снижает эффективность работы как заемщиков, так и Банка.

FundsChain решает эти проблемы, предлагая **полностью интегрированное решение** для отслеживания предоставленных средств на протяжении всего жизненного цикла проекта.



Дата обновления: 23 июня 2025 г.

КАКИЕ ПРЕИМУЩЕСТВА ПОЛУЧАЮТ КЛИЕНТЫ ВСЕМИРНОГО БАНКА?

FundsChain расширяет возможности **заемщиков и получателей** за счет усиления фидуциарного надзора, оптимизации ведения документации и обеспечения своевременного доступа к данным. Платформа повышает эффективность формирования расходных ведомостей (РВ) и финансовых отчетов, сокращает затраты и усилия на проверку, снижает административную нагрузку и потенциально ускоряет процесс предоставления средств.

Благодаря функциональной совместимости с существующими системами FundsChain также поддерживает национальные усилия в сфере цифровизации и устанавливает новый стандарт прозрачности, подотчетности и эффективности в управлении государственными финансами.

Для конечных бенефициаров FundsChain обеспечивает полную прозрачность в отношении времени и порядка предоставления средств, а также уверенность в том, что ресурсы используются по назначению. Мобильный доступ и ускорение предоставления средств расширяют возможности сообществ и способствуют достижению результатов в области развития.



КАК РАБОТАЕТ ПЛАТФОРМА?



FundsChain использует технологию блокчейн для создания надежной и неизменной цифровой записи транзакций и другой совместно используемой информации.

Все уполномоченные стороны, участвующие в проекте, могут в режиме реального времени регистрировать транзакции, предоставлять связанные с ними документы и получать к ним доступ, что обеспечивает повышенную прозрачность, эффективность, безопасность и экономию средств.

FundsChain может оптимизировать другие ручные процессы подготовки отчетности и управления контрактами, повышая эффективность работы заемщиков.

КЛЮЧЕВЫЕ ОСОБЕННОСТИ ТЕХНОЛОГИИ БЛОКЧЕЙН

Неизменяемый цифровой реестр

Транзакции фиксируются путем создания постоянных записей, которые невозможно изменить. Управлять данными, шифровать их и получать к ним доступ могут только авторизованные пользователи.



Экономия времени

Транзакции по предоставлению средств и платежам выполняются быстрее, а соответствующие документы доступны мгновенно - в круглосуточном режиме, без выходных. Потенциальная автоматизация может сократить время выполнения некоторых задач в процессе отчетности с месяцев до нескольких минут.



Сквозная видимость

Группы по реализации проектов и аудиторы могут отслеживать движение средств - от первоначального перечисления до последней выплаты.



рују Совместимость с мобильными устройствами

FundsChain использует широкую распространенность мобильных технологий для более эффективного взаимодействия с конечными бенефициарами и заинтересованными сторонами. Платформа разработана как легкое и адаптированное под мобильные устройства решение и доступна там, где это наиболее необходимо.



ОТСКАНИРУЙТЕ, ЧТОБЫ УЗНАТЬ

СВЯЖИТЕСЬ С НАМИ



fundschainsupport@worldbank.org